
 

Agenda vergadering 15-10-24  

Aanvang: 19.30 uur   
Locatie: de Vlier   
 

 
1. Opening 

Aanwezig: allen 
2. Vaststellen notulen vorige vergadering  

Akkoord. Marielle zet ze op de site. 

3. Mededelingen: 

*Directie – Hanneke 

 Vanuit MR cursus vervolg kwam naar voren dat MR niet gezien moet worden als 

afvinkpartner maar ook als sparringpartner. Meenemen in processen en tussentijds 

informeren.  

Informeren is ook tweerichtingsverkeer, MR leden mogen ook actief informeren en kunnen 

onderwerpen ter sprake brengen. 

Doel van bespreken moet duidelijk zijn: informatief, besluitvormend en wie welke 

verantwoordelijkheden heeft. 

Wetsverandering heeft plaatsgevonden dat de directie de MR actief moet informeren. 

Conclusie cultureel uitje/sponsoring: Michelle navraag bij de Rakt: hebben wel een 

schoolreisje maar geen ouderbijdrage. Inhoudelijk antwoord komt nog. 

Educatie zou van het schoolgeld mogen. Speeltuinen etc niet. 

Voorstel wijziging naam culturele dag in Vlierdag wordt nog teruggekoppeld naar het team.  

MR leden geven aan open te staan voor sponsoring extern. 

Brief aan ouders mbt ouderbijdrage: nu gaan we weer 1 bedrag vragen omdat dit 

praktischer is en een programma beter op te zetten is omdat je het bestedingsbedrag weet. 

Brief kan er zo uit als aangegeven – grijze arcering gaat eruit. Komt een aanvulling dat 

ouders ook contact mogen betalen via een gesloten envelop die afgegeven mag worden bij 

de leerkracht en de optie tot betalingsregeling. 

Werkdrukmiddelen: stand van zaken: bouwcoördinatoren worden hiervan betaald. 

Update GMR: geen MR leden lijken nu actief te zijn. Hoe gaat eea nu verder? Hanneke 

vraagt dit na bij May (PZ). 

Begrotingsgesprek met bestuur: eerste vindt 16/10 plaats. 

4. Vergaderdata bekijken (8 april, 20 mei) 

8 april wordt 15 april, 20 mei wordt 21 mei. 



 

5. GMR – José - Marielle is contactpersoon 

6. OR – Bjorn – geen info 

7. Geen in-uitgaande post. 

8. Cursusgelden: cursussen zijn niet betaald. Vanuit de GMR ligt alles stil nu. Cursus VOO is 

geen rekening van gekomen. 

Bjorn: financiën: interessant. Wel veel info die vooral betrekking van op andere scholen. Eea 

is wel verduidelijkt hoe geldstromen binnen het onderwijs lopen.   

We sturen hem digitaal door om verder te bekijken. 

9. Informeren ouders na de MR vergadering: geen reacties behalve dat ouders nu weten wie 

erin zit. Cindy plaatst weer een nieuw stukje over deze vergadering. 

Agenda en vergaderdata komen op de site. 

10. Activiteitenplan MR:  

- informeren naar ouders – zetten we door 

- contact oudercommissie 

- MR qliqbreed – eventueel informeren we elkaar als MR 

11. Agendapunten volgende vergadering: 

- begroting informatief/vaststellen 

- financieel jaarverslag 

- schoolplan evaluatie/wijzigingen 

12. Rondvraag: 

Tip MRgids CVN – kun je online in de app bekijken. 

Bjorn: bijzonder verlof vraag (vanuit andere ouders) hoe dat zit. Ouders geven soms aan dat 

de regelgeving niet helder lijkt, sommige ouders lijken zomaar verlof te krijgen. Verlof gaat 

altijd via de directie met inachtneming van de officiële regelgeving. Leerplicht bepaalt dit. 

Mbt krentenbaard: welk beleid wordt gevolgd – van de GGD. Alle klassen zorgen dat de 

handen gewassen worden. Ouders zijn geïnformeerd middels een brief over het beleid. 

 

 

 

Notulant: José 


